

Госсовет РТ на КИП «Мастер»

2 июня в Набережных Челнах прошло выездное заседание Комитета по экономике, инвестициям и предпринимательству Госсовета РТ.

В рамках деловой программы для парламентариев была организована экскурсия на 4 площадку Камского индустриального парка «Мастер». Генеральный директор АО «КИП «Мастер» **Фарид Закиров** поделился историей успеха проекта, отметил важнейшую роль государственной поддержки в развитии индустриального парка.

После посещения резидентов ООО «ТатПром-Холдинг» и ООО «Хайер Фридж Рус» состоялось заседание Комитета, на котором обсудили проблемы развития моногородов и инструменты поддержки.





